
Ce înseamnă “A-l ajuta pe Maestru să rectifice Legea”?

De ceva timp, unii studenţi au o problemă importantă atunci când îndeplinesc cele trei lucruri pe 
care trebuie să le facă discipolii Dafa: şi anume nu înţeleg ce înseamnă a-l “ajuta pe Maestru”. 
De exemplu, când Maestrul spune ceva sau decide cum trebuie să trateze ceva discipolii Dafa, 
există întotdeauna unii studenţi care evaluează [planurile] Maestrului cu gândire umană, 
formându-şi păreri despre felul în care ar trebui Maestrul să trateze anumite chestiuni deosebite, 
sau gândindu-se la cum ar fi dacă Maestrul ar fi făcut asta diferit, în loc să-şi pună minţile la 
contribuţie pentru cum ar putea îndeplini cel mai bine ceea ce a spus Maestrul, sau să 
îndeplinească anumite puncte; unii studenţi doresc chiar să schimbe gândirea Maestrului; alţii 
merg şi preamăresc virtuţile ideilor proprii printre colegi studenţi; unii oameni sunt confuzi 
despre ceea ce a spus Maestrul, din cauza ataşamentelor lor umane şi reacţionează negativ; iar 
unii oameni merg atât de departe încât îi caută pe membrii familiei mele pentru a încerca să 
obţină un sprijin pentru propriile lor abordări. Dar ceea ce Maestrul vrea să fie făcut este ceea ce 
este de fapt cerut de rectificarea Legii pentru un incalculabil număr de corpuri cosmice. Cu toate 
că acest nivel al omenirii poate fi coborât, el este totuşi manifestarea unor vieţi mai înalte într-un 
loc coborât, exprimate în formele acestui nivel coborât, şi este în acelaşi timp centrul rectificării 
Legii – punctul central al tuturor lucrurilor. Oricât de minunată poate părea ideea voastră, ea este 
limitată numai la acest nivel de existenţă, la acest unic loc şi la acea anumită chestiune. Şi aţi 
putea voi să ştiţi ce impact este menit să aibă acel lucru, pe care Maestrul îl vrea făcut, asupra 
nenumăratelor şi nemăsuratelor niveluri ale corpurilor cosmice extrem de uriaşe? Dacă tu ca 
student al meu vrei cu adevărat “să-l ajuţi pe Maestru să rectifice Legea” atunci ar trebui să te 
preocupe doar cum să îndeplineşti cel mai bine ceea ce vrea Maestrul. Ar trebui să faci numai 
asta, însă în schimb tu vrei ca Maestrul să te ajute pe tine? Cum aţi putea folosi Dafa în perioada 
de rectificare a Legii pentru a vă îndeplini mai degrabă ideile voastre umane?

În timp ce s-au confruntat cu persecuţia, au existat mulţi discipoli Dafa care au căzut, sau care n-
au reuşit să ţină pasul, şi acest lucru s-a datorat în mare măsură faptului că ei n-au înţeles ce face 
Maestrul, şi pentru că au folosit gândirea umană pentru a evalua [dorinţele] Maestrului. Pentru a 
da numai un exemplu de asemenea gândire umană, mulţi studenţi se întreabă de ce nu putem 
riposta şi noi la persecuţie în modul în care au făcut-o alte religii. Dar, în istorie, scopul 
fundamental al religiilor a fost doar acela de a pune o fundaţie culturală pentru omenire, întrucât 
ceea ce a aşteptat omenirea cu adevărat este Dafa; şi numai atunci când cineva face lucruri 
conform cu Dafa, acesta acţionează cu adevărat ca un cultivator. Desigur că atunci când oamenii 
nu reuşesc să ţină pasul, asta poate fi şi din cauza multor alte motive. Dar în toate cazurile 
persoana nu a reuşit să înţeleagă cu adevărat Dafa. Şi bineînţeles, atunci când gândurile unei 
persoane nu sunt destul de drepte, aceasta va fi menită să şovăie atunci când este persecutată.

Şi apoi mai există o parte dintre oameni care n-au reuşit, prin cultivare, să-şi elimine obiceiurile 
rele formate în lumea obişnuită, precum de a-şi folosi relaţiile şi influenţa pentru a obţine ceea ce 
vor. De exemplu ori de câte ori o asemenea persoană nu poate să-l găsească pe Maestru pentru a-
şi exprima propriile idei umane, îi caută pe membrii familiei Maestrului sub diferite pretexte, 
după care se duce şi vorbeşte cu alţi studenţi despre cum membrii familiei Maestrului au spus 
asta sau cealaltă. Dar gândiţi-vă la asta: ar putea oare membrii familiei Maestrului să-L 
reprezinte, când Maestrul a venit în această lume pentru a rectifica Legea şi pentru a salva 
fiinţele simţitoare? Exact ca şi voi, membrii familiei Maestrului sunt de fapt cultivatori, şi la fel 
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ca oricine altcineva, nu vor reuşi dacă nu cultivă bine. Cine ar putea să-L reprezinte pe Maestru 
dintre toţi acei părinţi, soţii, copii şi fraţi pe care i-a avut de-a lungul numeroaselor sale vieţi în 
această lume? Este similar cu situaţia voastră, unde atunci când Maestrul vine în această lume, 
există cei care servesc ca discipoli ai Maestrului, cei care servesc ca părinţii săi pământeşti, cei 
care servesc drept fraţi, sau soţii şi copii, şi fiecare serveşte să-l ajute pe Maestru să 
îndeplinească întreprinderea supremă de rectificare a Legii, făcând lucrurile specifice pe care el 
sau ea trebuie să le facă. Ei se cultivă de asemenea, şi uneori, nu reuşesc de asemenea să atingă o 
înţelegere adecvată a principiilor Legii. De aceea atunci când voi îi căutaţi şi folosiţi ceea ce 
spun ei drept Fa, nu este acesta un caz în care voi subminaţi Legea? Şi în acelaşi timp, asta 
transformă ceea ce au spus membrii familiei Maestrului într-un păcat contra Legii. Ca discipol 
Dafa, ar trebui să fiţi clar asupra faptului că rectificarea Legii este făcută numai de către Maestru. 
Şi chiar dacă Maestrul nu este în preajmă, tot trebuie să faceţi lucrurile în baza Legii – nu puteţi 
face lucrurile conform vreunui membru sau altul ai familiei Maestrului. Numai atunci eşti un 
discipol Dafa, numai atunci eşti discipolul Maestrului, şi numai atunci îl ajuţi pe Maestru să 
rectifice Legea.

Mai există o parte dintre oameni care cooperează cu anumite website-uri malefice. Asemenea 
oameni au luat o cale greşită departe de Dafa, încurajând acele site-uri malefice propagând 
dezinformarea şi chiar afectând reputaţia membrilor familiei Maestrului. Şi alţi oameni – în ciuda 
faptului că Maestrul a spus tuturor la conferinţele Legii organizate de discipolii noştri Dafa să nu 
asculte, să nu creadă, sau să nu se uite la acele website-uri malefice – ei n-au pus la inimă 
vorbele mele şi se comportă ca şi cum s-ar afla complet sub vraja acelor site-uri. Chiar până în 
ziua de astăzi ei sunt încă iraţionali cu privire la asta. Când o persoană face o greşeală, ea poate 
întotdeauna s-o ia de la capăt. Dar ce este de făcut dacă greşeala unei persoane sfârşeşte prin a 
distruge oameni în baza informării greşite pe care a răspândit-o? Ce este de făcut dacă, din cauza 
voastră, nenumărate fiinţe simţitoare, care se află în spatele oricărei persoane şi aşteaptă salvarea, 
nu vor mai putea fi salvate? Înţelegeţi cât sunt de grave consecinţele acestui lucru? Când ignoraţi 
ceea ce v-a spus Maestrul, puteţi fi consideraţi un discipol Dafa care îl “ajută pe Maestru să 
rectifice Legea”?

Expresia “a-l ajuta pe Maestru să rectifice Legea” nu este doar o vorbă mare şi goală. Cu toate că 
am discutat doar puţine probleme, de fapt sunt o mulţime de alte exemple în care se eşuează să se 
creadă în Lege. Ceea ce atârnă în balanţă în această perioadă critică periculoasă nu este nimic 
mai puţin decât - pentru discipolii Dafa - aşteptarea de zeci de milioane de ani; pentru studenţii 
noştri, singura voastră dorinţă adevărată de a veni în această lume - şi pentru Maestru - dacă El 
va reuşi să salveze foarte multe fiinţe simţitoare, inclusiv pe voi toţi, în această rectificare a 
Legii.

Li Hongzhi
10 iunie 2011

[Nota editorului: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de  
a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 19 iunie 2011
 Conferinţa se poate citi şi în limba engleză la adresa
http  ://  clearwisdom  .  net  /  html  /  articles  /2011/6/11/125967.  html  ]
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